猫 蚌山小学 六(5)班 苏雪琪

"莺雏金旋系,猫于彩丝牵"。猫是 停。我将它推开,它就立刻爬过来接着 人类忠实的朋友,我就有这样的朋友, 叫,一直到嗓子干渴得不行,才去喝口 人送外号"布小姐"。"布小姐"刚来时, 水休息一下。它还是一个名副其实的 一双圆溜溜的大眼睛瞅着陌生的世界, "小公主"。每当我给它买新衣服时,它 嘴巴似张非张,不知在想什么。当打开 总要求我给它穿上,然后大摇大摆的走 笼子的一瞬,一道灰色的"影子"闪现在 进小区的院子里,给那些小野猫们炫 眼前,却不见它的身影。我最后在古筝 耀。引得几只小猫都想上来把衣服抢 架子下找到了那只用楚楚可怜的眼神 过去试试,但"布小姐"总是乐此不疲。 望着我的"布小姐"。别看它那么委屈 有一次,我去小花园接它回家,发现几 巴巴,实则在家里就是一只爱叫的"烦 只小野猫把"布小姐"围在中间,有两只 人精"! 上周末我起迟了,没给它准备 还直接上去啃住它的脖子,疼得"布小 吃的,它就跑到我耳边"喵喵"叫个不



雪中即景

一实校小学部 五(2)班 高瑞阳

"快看呀,下雪了!"不知是谁兴 奋地喊了一声。我连忙伸出头,向窗 外望去。只见一片片洁白晶莹的小 雪花从阴云密布的天空中飘落下来。 有的像白蝶在空中飞来飞去,有的像 小纸屑落在树上,有的像顽皮的孩子 来到我的窗前。我情不自禁地伸出 手接住了一片雪花——它是六角形 的,跟棉花糖似的……我还没有来得 及去欣赏它,它就融化了,变成了一 滴冰凉的水。不知不觉,雪下得越来 越大,鹅毛般的大雪从天而降。一片 片雪花时而在空中盘旋,四处游荡; 时而急速滑落,投入大地母亲的怀 抱。抬头望去,整个天空在雪的舞动 下变得白蒙蒙的。听!"沙沙沙,沙

沙沙",雪花们好像在演奏着一曲动 听的音乐,光秃秃的树枝变成了一根 根银条,对面的一栋栋屋顶也变成了 童话中的城堡。突然,一个雪球飞过 来,"砰"的一声砸到了我的脸上。我 向下望去,原来是大齐、大黄和大周 在打雪仗呀!我冲出家门来到楼下, 那数不清的雪花立刻萦绕着我。地 上的雪是那么的洁白,那么的轻软, 我捧起来揉出一个大雪球,向他们扔 去……我们在雪地里奔跑着、欢笑 着,玩得不亦乐乎。"哈哈——"一阵 阵爽朗的笑声在银色的世界里回荡, 雪中的景色多美! 雪中的人们多

指导老师:张琦

灭鼠行动

一实校小学部 四(4)班 周锦轩

生活就像一个"万花筒",多姿 多彩,里面藏着许多难忘的事情,有 开心的、伤心的、有趣的……今天就 把我最难忘的事情跟大家分享一

暑假,爸爸妈妈把我送到乡下 奶奶家过了几天。每天晚上睡觉的 时候,我都觉得床下面有动静,心中 充满了疑惑。于是,我决定一探究 竟,把心中的疑惑解开。时间过得 真快,不知不觉就到了晚上休息的 时间,我约着奶奶一起来到床边,我 好奇地将头凑到床下一看,呀!原来 是几只小老鼠,这东西在城市里我还 从没见过,今天真是大开眼界,看着 它们拖着一条长长的尾巴,我吓得躲 进了奶奶的怀里。听奶奶说;"农村 家里经常有老鼠出现,它们的繁殖能 力特别强,所以总也消灭不了。"即便 是这样,我还是决定来一个"灭鼠行 动"。第二天,我早早地起床,让奶奶 带我去集市上买了一些灭鼠工具。 到家后,我们就准备和老鼠们"开战 啦"!首先,我拿出老鼠夹放到了老 鼠经常出没的地方,在夹子上放了 一些老鼠们爱吃的食物,将它们吸 引过来。"吱吱,吱吱吱……"老鼠要 出来寻食了。我和奶奶站在门口观 察老鼠的行动。老鼠见外面没有声 响,就明目张胆地跑出来了。只见 一只老鼠很快被吸引过来,灵巧地 用尾巴将食物给勾了过来,搬进了 自己的房间,慢慢享用。看来"诱敌 上钩"的方法不可取,我早就准备好 了灭鼠的秘密武器——灭鼠剂,对 着老鼠洞就是一顿乱喷,结果还是 无济于事。随后老鼠们好像察觉到 了危险,已经三十六计走为上计,我 只能采用最原始的办法,从邻居家抱 来一只大花猫,准备让它来把老鼠消 灭。你别说,虽然大花猫吃得多长得 胖,但是身体还挺灵活,很快就包围 了那个老鼠窝。老鼠见行迹败露,还 想垂死挣扎,可花猫的速度太快了, 没两下,老鼠就一命呜呼了。

指导老师:杨阳

赏 梅

一实校城南校区 四(10)班 刘正扬

"俏也不争春,只把春来报"。今 天我和妈妈一起去梅园观赏梅花了。 梅园里盛开着各种各样的梅花,有香 味浓郁的腊梅,还有姿态各异的红 梅。"遥知不是雪,为有暗香来"。我 跟随着北宋大作家王安石的步伐循 着浓郁的香味找到了腊梅。一朵朵 腊梅像一个个小灯笼向下垂着,薄纸 般的花瓣是淡黄色的,中间小小的花 蕊聚拢着。要说腊梅的香味更胜一 筹,那红梅的姿态也不甘示弱。远远 看去,那一大片一大片的红梅连成红 色海洋,为寒冷的冬天增添了几分色

彩。走近一看,那一簇簇、一丛丛的 红梅一朵有一朵的姿态。有的全部 平展开了,层层叠叠的花瓣儿就像舞 女的衣裙,白色丝状花蕊顶端点缀着 星星点点的嫩黄色花粉;有的含苞待 放,像一个羞答答的小姑娘,露着半 边脸瞧着你;有的还是花骨朵儿,像 一颗颗饱满的红宝石,枝头上那一串 串花骨朵儿好似那美味可口的糖葫 芦。我爱梅花,爱它那坚韧不拔的精 神;爱它浓郁的芳香;更爱它那孤傲 的姿态!

指导老师:陈舒扬



实校城南校区 六(6)班

周宇辰

腊月

雪花飘飘满地白, 墙角暗处有香来。 走近一看梅花开,

一实校汇金小学 二(2)班 许书晗

方知腊月将到来

趣横生

指导老师:杨宏琳

甜品小铺

喜迎龙年

蚌埠市后场小学年货一条街侧记

日前,蚌埠市后场小学首届"喜迎龙年,'庙'趣横生"年货一条街活 动开幕。校园里布置着琳琅满目的年货,展示着经典的传统技艺,充 盈着浓郁的文化氛围。小小年货街蕴含着无限的知识和教育契机,孩 子们不仅在年货市场中锻炼了团结合作、社交礼仪等综合能力,更深 刻懂得了合理利用资源,传承中华传统文化的意义。活动结束后孩子 们主动拿起笔,记录着所感、所思、所悟。

マン・マン・マン・マン・マン・マン・マン・アン・アン・アン・アン・アン・アン・アント

抢零食大赛

四(6)班 蒋振鑫

在学校的庙会上,一场激动人心 的抢零食比赛吸引了同学们的注意。 比赛中,老师们个个斗志昂扬,因为他 们都想在两分钟内为班级孩子们抢到

比赛前,老师们站在原地蓄势待 发。他们有的昂首挺胸,充满自信;有 的略带紧张,像是为抢不到零食而担 心;还有的在心里暗暗发力。只听 "啪"的一声枪响,所有老师以百米冲 刺速度向零食扑去。老师们有的跪下 来抢,有的趴下来抢,甚至有的还嘴里 咬着几袋零食,奋力地来回奔跑。他 们像是疯狂的蚂蚁,不停地穿梭在零 食堆中,拼命地抢夺每一袋零食。

在奔跑的过程中,老师们早已累 得筋疲力尽,但他们依旧不放弃,恨不 得一口气把零食全运回去,他们的表

情充满了坚定和决心,仿佛告诉我们, 只要努力就一定能成功。而我们的同 学们也不甘示弱,他们在边儿上卖力 地呼喊着,为老师加油助威。他们的 眼神中充满了激动和期待,希望能够 看到自己的老师抢到更多的零食。

随着加油声和笑声的此起彼伏, 比赛结束了,各个班级都抢到了一大 袋子的零食,而这些"战果"会分发到 每个同学的手中,同学们都很开心,因 为这些零食有着独一无二的味道。

这次抢零食比赛不仅仅是一场 游戏,更是一次老师对学生爱的展 示,我为我的老师感到自豪。我相 信,在以后的学习和生活中,我们一 定能够团结一心,共同进步,取得更 好的成绩。

指导教师:王珍

有趣的庙会

四(6)班 邹谷麒

提前几天,老师在班里宣布了一 条令人振奋的消息:学校即将举办一 场盛大的庙会! 教室里瞬间沸腾了起 来,我欣喜若狂,兴奋得仿佛能够飞上 九霄云外。

终于等到了期待已久的这一天,我 打包好了妈妈为我准备的点心,带到学 校去售卖。老师讲了注意事项和我们 "小老板们"需要准备的东西。一大早 同学们都早早地在教室里等待着。八



点钟,王老师和牛老师带着我们进入 操场,离得好远就看见了我们四(6)班 的"甜品小屋",所有的准备工作都在 有条不紊地进行着。当我和其他同学 开始整理我们各自准备的点心时,吴 怡香开始为我们班吆喝拉人气,我们 班长更是帅气地跳起了街舞,我们准 备的东西有豆浆、冰糖葫芦、草莓蛋糕 和鸡蛋酥。每一个人都在尽力地去推 销自己的美食。这真是锻炼我们社交 能力和应变能力的好机会!

虽然第一次当"老板",但是我很 开心、很兴奋! 尤其是当卖出东西的 那一刻,和老师同学们一起感受节日 气氛的那一刻,仿佛生活中的所有美 好都被我体会到了。

这次的庙会充满欢乐、温馨与热 情,这一幕幕热闹的场景,构成了一 幅绚丽多彩的校园美景。通过这次 经历,我们学会了如何与人沟通、如 何展示自己的才华和创意。

指导教师:王珍

"庙"不可言迎新年

三(4)班 张亦轩

冬意浓浓,学校第一届新年庙会 开始啦!校园里大红灯笼高挂,同学 们就像快乐的鸟儿在庙会中徜徉,有 的摆起了小摊位,有的做起了小顾客。 我也加入了其中,开设了一个小卖部。

我的小卖部货品可齐全了,有文 具,零食,还有热气腾腾的饺子。你 看那白烟升起处,正是美味出锅的地 方。我和妈妈正在卖水饺呢,我们的 水饺可都是纯手工制作的,美味无 比。刚一营业,就围满了顾客,都忙 不过来啦!

在"水饺产业"的带动下,我的文 具小摊生意也很不错! 顾客们吃完 美味的水饺后,都围着我的摊点问东 问西,甚至出现了争抢的局面。虽然 我们忙得不亦乐乎,但是心里却是美

这次的新年庙会让我印象深 刻,不仅体验到了传统文化的魅力, 还感受到了挣钱的不易。这也让我 更加确信,只有付出努力,才会获得

指导教师:吴甜甜

美好时光

四(9)班 高子珺

今天,学校的操场上可热闹了,那里 人山人海。你看!每个同学都背着小 包,拿着购物袋,兴高采烈地排着队。他 们脸上洋溢着喜悦的笑容,眼中闪烁着 期待的光芒。原来,他们正要参加校园 庙会的活动,大家正准备排队入场呢!

瞧! 44个摊位分别排列在足球场 的两侧,每个班级的负责人都在忙碌地 布置着自己的小天地。尽管每个班级 只有几张课桌那么大的空间,但他们都 能竭尽全力地让摊位变得与众不同。 琳琅满目的物品摆得井井有条,摊位前 挂着喜庆的红灯笼,让人仿佛置身于过 年的喜庆氛围中。

我们班的同学巧妙地将桌子分成 三个区域:智慧书本区、精致饰品区和 美味零食区。怎么样?是不是给人一 目了然的感觉呢?不仅货物归置得整 整齐齐,而且我们的分工也是清清楚 楚。一些人先逛庙会,另一些人看摊, 轮流玩,轮流卖货,谁也没落下。就这

样我们的"开心杂货铺"正式开张啦! 同学们开始进入活动现场了,刹那 间,每个摊位的前面都围满了黑压压的 脑袋。他们东家瞅一眼,西家瞧一瞧, 好不热闹!四面八方的顾客一下子涌 进了我们班的摊位前,售货员赶忙热情 地接待着。二元、四元、六元,看见一笔 一笔的零钱列进了班级的销售账单,我 们快乐得像麻雀一样跳来跳去。不一 会儿工夫,我们的物品就销售一空。

逛庙会不仅是一个简单的活动,更 是同学们共同度过的一个美好时光。 它让我们在忙碌的学习生活中找到了 一份难得的放松和快乐。我相信,这个 美好的回忆将会一直留在每个人的 心中。

